DETERMINA N. 11/G DEL 07/01/2022

Oggetto: Determina a contrarre per l'affidamento del Servizio di ricerca e selezione di

personale per ACSE SpA

L'Amministratore Unico,

premesso

- Che ACSE SpA è un'azienda controllata dal Comune di Scafati in veste di socio azionista unico.

dal quale ha avuto in affidamento l'organizzazione e lo svolgimento di primari servizi sull'intero

territorio comunale, tra cui quello relativo al ciclo dei rifiuti per l'igiene urbana;

che, nell'ambito di tale servizio, ACSE SpA, effettua il servizio porta a porta dei rifiuti urbani;

che, a seguito di collocamenti a riposo, dimissioni volontarie ed altre circostanze, ACSE SpA, si

trova nella necessità di reperire personale idoneo alla mansione di operatore ecologico, al fine di

garantire il regolare svolgimento del servizio, individuando nella ricerca e selezione del personale la

soluzione più consona in relazione alle necessità, esigenze e risorse di codesta società;

che, per l'affidamento di detto servizio a società in possesso delle necessarie abilitazioni e

competenze, ed in relazione alle specifiche esigenze ACSE SpA ha stimato una spesa massima.

complessiva ed omnicomprensiva per il servizio di che trattasi, pari ad € 39.999,99;

che il suddetto importo colloca tale affidamento del servizio in oggetto nella categoria inferiore alla

soglia di rilevanza comunitaria trovando applicazione all'art. 36 comma 2 lett. a) del D.L.gs

50/2016 e quindi una RDO sulla piattaforma delle pubbliche amministrazioni (MEPA) invitando le

agenzie di maggior rilievo del territorio nazionale;

**DETERMINA** 

di procedere all'affidamento del Servizio di Ricerca e selezione di personale da assumere a tempo

determinato per ACSE SpA mediante RDO di cui all'art. 36 comma 2 lett. a) del D.L.gs 50/2016

sulla piattaforma del MEPA mediante una richiesta di offerta e modello offerta economica, che qui

si approvano e si allegano quale parte integrante e sostanziale della presente determina;

di stabilire che l'importo massimo spendibile per il servizio di che trattasi è pari ad € 39.999.99;



di stabilire che la durata del servizio in affidamento terminerà a conclusione della rosa di "operatori ecologici" selezionati;

di utilizzare quale criterio di aggiudicazione quello del minor prezzo ai sensi dell'art. 95 del D.L.gs 50/2016.

Scafati 07/02/2022

'Amm.ne Unico ACSE SpA Dott. Giovanni Marra